

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

В.о. ректора

Михайло БРОШКОВ

2025р.

ОРІЄНТОВНИЙ ПЛАН
роботи ректорату ОДАУ на II семестр 2024-2025 навчального року

Місяць	Чи-сло	Передбачені до розгляду питання	Відповідальні особи
1	2	3	4
Лютий	4	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про освітній процес у другому семестрі 2024-2025 н.р. (форма, розклад, навчальне навантаження) 2. Про результати анкетування щодо стратегічних напрямків розвитку Університету, проведеного за дорученням в.о. ректора. 3. Про профорієнтаційну роботу в Університеті 4. Про механізми забезпечення фінансової стабільності спеціального фонду Університету 5. Різне. 	В.о.ректора Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директор ННІ Керівник НМВ
Лютий	18	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про підготовку до акредитації ОП 2. Про стан підготовки до початку навчання у 2 семестрі 2024-2025 н.р. 3. Про інформування членів ректорату та керівників структурних підрозділів щодо нормативно-правових та розпорядчих документів у галузі освіти 4. Різне. 	В.о.ректора Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директор ННІ Керівник НМВ Директор ІПО
березень	4	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про роботу з роботодавцями та наповнення розділу «Кар'єра Хаб» офіційного веб-сайту Університету 2. Про план робіт з господарської діяльності на 2025 рік. 3. Про планування господарсько-договірних тематик НПП Університету на 2025 рік. 4. Про узгодження напрямків вдосконалення якісного показника забезпечення успішності навчання 5. Різне. 	В.о.ректора Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директор ННІ Керівник НМВ Директор ІПО
Березень	18	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про стан освітнього процесу в Університеті 2. Про стан моніторингу працевлаштування випускників ОДАУ та роботу Інституту післядипломної освіти. 3. Про стан впровадження цифровізації в Університеті 4. Різне. 	В.о.ректора Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директор ННІ Керівник НМВ
Квітень	1	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про моніторинг працевлаштування випускників ОДАУ 2. Про діяльність Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих вчених ОДАУ. 3. Про проведення заходів соціокультурного характеру та впровадження креативних завдань в освітній процес 4. Різне. 	В.о.ректора Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директор ННІ, Голова СР, Директор ІПО
Квітень	15	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про план роботи структурних підрозділів в рамках Стратегічного плану розвитку ОДАУ на 2019-2024 роки та виконання КРІ 2. Про публікаційну активність НПП, зокрема у зарубіжних виданнях країн ОЕСР 3. Про розвиток діяльності щодо наукового збірника «Економічний вісник Причорномор'я» 4. Різне. 	В.о.ректора Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директор ННІ

Квітень	29	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про вдосконалення видання наукових журналів Університету. 2. Про стан профорієнтаційної роботи в Університеті. 3. Про підготовку НП та РП на 2024-2025 н.р. 4. Різне 	<p>В.о.ректора Головний бухгалтер, Помічник ректора, Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів, Директор ННІ, Директор ЦМО з ІГ, Керівник НМВ</p>
Квітень	30	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про результати роботи Центру міжнародної освіти з підготовки іноземних громадян. 2. Про готовність приймальної комісії до набору абітурієнтів 2025 року. 3. Про якість овітнього процесу 4. Різне. 	<p>В.о.ректора, Головний бухгалтер, Помічник ректора, Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ; Декани факультетів, Директор ННІ, Директор ЦМО з ІГ Керівник НМВ</p>
Травень	13	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про стан освітнього процесу та підготовку до літньої заліково-екзаменаційної сесії II семестру 2024-2025 н.р. 2. Про діяльність щодо зростання позицій ОДАУ у національних наукових рейтингах. 3. Про профорієнтаційну роботу. 4. Різне. 	<p>В.о.ректора Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директор ННІ Керівник НМВ</p>
Травень	27	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про результати роботи Інституту післядипломної освіти. 2. Про стан гуртожитків ОДАУ. 3. Про діяльність студентського самоврядування та результати виконання плану роботи на 2024-2025 н.р. 4. Різне. 	<p>В.о.ректора Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директор ННІ Керівник НМВ</p>
Червень	10	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про графіки освітнього процесу на 2025-2026 н.р. 2. Про провадження науково-технічної діяльності та фінансові надходження до Університеті від неї 3. Про стан реалізації та активізації діяльності щодо господарсько-договірних тематик. 4. Різне. 	<p>В.о.ректора Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директор ННІ Керівник НМВ</p>
Червень	24	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про дотримання вимог академічної доброчесності. 2. Про навчальне навантаження у розрізі кафедр, відомості розподілу годин між викладачами кафедри та персонального навантаження НПП. 3. Про інформування членів ректорату та керівників структурних підрозділів щодо нормативно-правових та розпорядчих документів у галузі освіти 4. Різне. 	<p>В.о.ректора Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директор ННІ</p>
Липень	8	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про роботу Університету в період літніх відпусток. 2. Про результати заліково-іспитової сесії в II семестрі 2024-2025 н.р. денної та заочної форми навчання. 3. Про підсумки проведення атестації здобувачів вищої освіти. 4. Різне. 	<p>В.о.ректора Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директор ННІ Керівник НМВ</p>
Липень	22	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про роботу Університету в період літніх відпусток. 2. Про публікаційну активність та рейтинги науково-педагогічних працівників та планування вдосконалення відповідних показників 3. Про план проведення V Міжнародної науково-практичної конференції НПП та молодих науковців «Актуальні аспекти розвитку науки і освіти». 4. Різне. 	<p>В.о.ректора Головний бухгалтер Помічник ректора Проректори з: НП та МР, НП та ВР, ГР, НР та МЗ Декани факультетів Директор ННІ Керівник НМВ</p>